



ERRATA DE EDITAL

EDITAL 09/2017

EDITAL DE CONCURSO DE DESENHO/LOGOMARCA DO IFAM – CIÊNCIA NA SERRA

No Item 3.1 do Edital, que trata do prazo das inscrições:

Onde se lê:

Serão considerados inscritos os desenhos, na forma manual, que forem entregues à comissão de organização no setor de protocolo do IFAM Presidente Figueiredo, até as 17 horas do dia **31/08/2017**

Leia-se:

Serão considerados inscritos os desenhos, na forma manual, que forem entregues à comissão de organização no setor de protocolo do IFAM Presidente Figueiredo, até as 17 horas do dia **18/09/2017**

Prof. Msc. Etelvino Rocha Araújo
Coordenador de Extensão
IFAM/Campus Presidente Figueiredo
Portaria n.º 152 -/DG/PF/IFAM/2016